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IZVJEŠTAJ SA 3. SUSRETA PEDAGOŠKOG ČITATELJSKOG KLUBA 

Podaci o sastanku: 

Vrijeme i mjesto: 19:15h, vrtić Maslačak 

Voditelji sastanka: Anita Šuća, pedagog, Katica Križanac, pedagog -pripravnik 

Sudionici: Mirjam Alagušić, Anna Bandalo, Maja Barać, Lidija Budmir, Elizabeta Čavčić, 

Ana Glavinović, Kristina Klarić-Kukuz, Katica Križanac, Maja Mladina, Mirjana Modrić, 

Vesna Munivrana, Mirela Nazlić, Dijana Poljak, Tea Roguljić, Tanja Samardžić, Nives Vrgoč, 

Anđelka Vukasović, Zdravka Sintija Žigo 

Tema sastanka i metode rada: 

Treći susret Pedagoškog čitateljskog kluba održan je s ciljem zajedničke obrade i rasprave o 

sadržajima knjige Igra na danski način autorice Iben Dissing Sandahl. Tema sastanka odabrana 

je sukladno interesima sudionika, a fokus susreta bio je na važnosti igre i prostora za igru u 

razvoju djece. 

Za susret su unaprijed pripremljena dva poglavlja iz knjige – Igra i Prostor za igru, o kojima se 

najviše raspravljalo. Sudionici su kolektivno izrazili veliko oduševljenje pročitanim sadržajem 

te suvremenim pogledima na ulogu igre u razvoju i rastu djece. Posebno je naglašena igra kao 

najbolja i najučinkovitija metoda učenja, ne samo kod djece predškolske, već i školske dobi. 

Uvodnu aktivnost za sudionike pripremila je pedagoginja Anita Šuća, koja je kroz praktičnu 

vježbu iz NTC sustava učenja dr. Ranka Rajovića demonstrirala drugačiji i učinkovitiji pristup 

učenju u odnosu na tradicionalni frontalni rad koji je još uvijek dominantan u školama. 

Sudionici su se složili kako predškolske ustanove u svom radu već primjenjuju najsuvremenije 

metode, pri čemu je učenje kroz igru temeljni i sveprisutni oblik rada u odgojnim skupinama. 

Nadalje, pedagoginja pripravnica Katica Križanac pripremila je aktivnosti vezane uz šumske 

dječje vrtiće, koji su vrlo rasprostranjeni u Danskoj. Odgojiteljima su ponuđeni primjeri tzv. 

„rizičnih situacija“, a njihov zadatak bio je procijeniti bi li takve situacije dopustili djeci u  
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svojim skupinama te obrazložiti razloge za ili protiv. Ova aktivnost potaknula je kvalitetnu 

raspravu, razmjenu ideja i primjera iz prakse, posebno o granicama rizika u radu s djecom i 

realnim mogućnostima u našim ustanovama. Nakon rasprave pogledan je i video isječak iz 

šumskih vrtića u Danskoj, koji je dodatno potaknuo komentare i promišljanja sudionika. 

Završna aktivnost bila je usmjerena na primjenu u praksi, kroz raspravu o tri ključna pitanja: 

1. mišljenja o mješovitim odgojnim skupinama 

2. didaktika – njezin višak ili nedostatak 

3. dosada kao izvor nepoželjnih ponašanja kod djece 

Glavni zaključci i rasprave 

Zaključeno je da su mješovite odgojne skupine dugoročno korisnije za djecu u odnosu na 

homogene, iako predstavljaju veći izazov za odgojitelje. U raspravi o didaktici istaknuto je 

kako u pojedinim segmentima postoji njezin višak te potreba za smanjivanjem, dok u drugim 

segmentima didaktike nedostaje. Odgojitelji su iskazali želju za većim sudjelovanjem u odabiru 

i oblikovanju didaktičkih materijala. U vezi dosade, većina sudionika složila se da ona može 

biti izvor nepoželjnih ponašanja, uz napomenu da je pretjerana digitalizacija i izloženost 

ekranima značajno utjecala na današnju djecu. Istaknuto je kako su djeca danas često manje 

maštovita i imaju poteškoća u samostalnoj igri, što odgojitelje stavlja u ulogu aktivnih voditelja 

igre, iako su brojna istraživanja pokazala dobrobiti slobodne dječje igre u kojoj je odgojitelj 

promatrač. 

Na samom kraju susreta sudionici su se ponovno osvrnuli na pitanje rizičnih situacija. Iako su 

početna mišljenja bila različita, zaključeno je da bi odgojitelji bili spremni dopustiti znatno više 

slobode djeci kada bi imali manji broj djece u skupinama te veći broj zaposlenih kolegica. 

Sudionici su uputili pohvale danskom sustavu odgoja i obrazovanja, istaknuvši kako od njega 

imamo mnogo toga za naučiti, zbog čega je za sljedeći susret odabrano novo poglavlje vezano 

uz danski odgoj djece. 

Izvještaj napisala Anita Šuća, pedagog 

_______________ 
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